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Mäntsälän varhaiskasvatuksessa olevien lasten huoltajien mielipiteitä kysyttiin Korona viruksesta 

aiheutuvaan poikkeusoloihin liittyen. Kyselyssä kartoitettiin huoltajien mielipiteitä tiedottamiseen, 

yhteydenpitoon sekä arjen turvallisuuteen ja toimintaan liittyen poikkeusaikana.  

Kyselyyn vastanneista huoltajista 87% oli sitä mieltä, että he ovat saaneet riittävästi tietoa poikkeusoloihin 

liittyen varhaiskasvatuksen osalta.  

 

 

 

Huoltajat olisivat kaivanneet enemmän tietoa kunnan päätöksistä ja ohjeistuksista, varhaiskasvatusyksikön 

toimintakäytännöistä sekä oman lapsiryhmänsä toimintakäytännöistä.  

 

 

 

Huoltajiin oli oltu yhteydessä poikkeusaikana lapsen ryhmästä varhaiskasvatus- tai esiopetuksen 

suunnitelmaan liittyen (87%) ja muun syyn vuoksi (66%).  

 



 

 

Avoimissa vastauksissa yhteydenpitoon liittyen nousi seuraavia asioita: 

Osa huoltajista oli sitä mieltä, että viestintä oli toimivaa ja ajantasaista, koska sitä tapahtui myös 

sähköpostin välityksellä. Kysymyksiin vastattiin nopeasti ja yhteydenpito varhaiskasvatusyksiköistä on ollut 

riittävää. Kiitosta huoltajilta saivat esikoulutehtävät.  

Osa huoltajista olisi kaivannut kunnalta nopeampia päätöksiä esim. varhaiskasvatuksen maksuihin liittyen. 

Osan vastaajista oli taas sitä mieltä, että tiedotus ja reagointi asioihin oli liian nopeaa. Esikoulutehtäviä 

toivottiin enemmän ja monipuolisempia. Samoin toimintavinkkejä toivottiin myös varhaiskasvatusikäisille. 

Selkeämpää tiedotusta perusteluineen toivottiin mm. päiväkodin käytännöistä, ryhmistä ja aukioloajoista 

poikkeusaikana. Osalla huoltajista oli huoli päiväkotien ja ryhmien yhdistämisestä. Osa olisi toivonut 

yhteydenpitoa vielä poikkeusolojen päättymisen jälkeenkin.  

 

Vastaajista, joiden lapset osallistuivat varhaiskasvatukseen 83% koki, että heidän lapsensa turvallisuudesta 

on huolehdittu poikkeusaikana hyvin. 84% vastaajista oli sitä mieltä, että poikkeusajan toiminta on ollut 

lapsen kasvua, kehitystä ja oppimista tukevaa.  

 

 

 

Niiden huoltajien, joiden lapset olivat olleet poikkeusaikana varhaiskasvatuksessa, vastauksista välittyi 

tyytyväisyys varhaiskasvatuksen toimintaan. 



Kiitosta saivat mm. pysyvä, turvallinen, rauhallinen ja ystävällinen henkilökunta niin perhepäivähoitajat kuin 

päiväkodin kasvattajatkin. Hyvänä koetiin normaalia pienemmät ryhmät.  Poikkeusolojen toiminnan 

huoltajat kokivat olevan lapsille laadukasta ja turvallista. Tehostettu siivous ja päivittäinen hygienia näkyi 

myös huoltajille.  

Osan huoltajien mielestä lapsiryhmässä vaihtuvat hoitajat useammin. Tiedottaminen ryhmässä olevista 

kasvattajista olisi voinut olla tarkempaa. Huoltajat toivovat myös tiedottamista paremmin siitä, kuinka 

toimia mm. tulo ja hakutilanteissa. Unilelun tuontikiellosta osa huoltajista oli myös eri mieltä.  

 

 

 

 

 

 

 


